

Τα 'δωσαν όλα στη live εμφάνισή τους οι «Πυξ Λαξ», τη βραδιά της γιορτής που τους διοργάνωσε η MINOS-EMI.



# Τα έδωσαν όλα

## ΟΙ ΠΡΙΓΚΙΠΕΣ ΤΟΥ ΡΟΚ



**Ο**ι «Πυξ Λαξ» δεν μας είχαν συνηθίσει σε ανοιχτές στο κοινό γιορτές, κατά την απονομή χρυσών και πλατινένιων δίσκων τους, αλλά έχει ο καιρός γυρίσματα και, ευτυχώς για τους θαυμαστές τους, τα έδωσαν όλα στην τιμητική εκδήλωση που τους διοργάνωσε η δισκογραφική τους εταιρεία «MINOS-EMI».

Έγιναν δύο απονομές μαζί στους «Πρίγκιπες της δυτικής όχθης» για το τριπλά πλατινένιο cd «Υπάρχουν χρυσόψαρα εδώ;», μια δουλειά που ξεπέρασε τις 150 χιλιάδες πωλήσεις, και για τον πλατινένιο δίσκο «Τα δοκάρια στο γρασίδι περιμένουν τα παιδιά», μια δουλειά ιδιαίτερη, που σε λίγους μήνες κατάφερε να έχει μεγάλη εμπορική επιτυχία.

Τιμητικές πλακέτες για τη συμ-

μετοχή τους στο δίσκο «Υπάρχουν χρυσόψαρα εδώ;» πήραν επίσης οι «Tsorana Rave» και οι «Ντομένικα» και για τη συμμετοχή τους στο δίσκο «Τα δοκάρια στο γρασίδι περιμένουν τα παιδιά» τιμητικές πλακέτες πήραν οι «Όναρ», «Ντομένικα», «Σύννεφα με παντελόνια», «Tsorana Rave» και η Θεοδосία Τσάτσου.

Μετά την επίσημη απονομή, οι «Πυξ Λαξ» εμφανίστηκαν live σε μια βραδιά με πολλές εκπλήξεις, όπως την παρουσία της Θεοδосίας Τσάτσου στη σκηνή, η οποία ερμήνευσε με το συγκρότημα το τραγούδι «Μόνο για κείνη μη μου λες». Τραγούδι το οποίο έχει ήδη γίνει βιντεοκλίπ, με τη συμμετοχή του Γιάννη Βόγλη και του Ρένου Χαραλαμπίδη, που παραβρέθηκαν στην απονομή, όπως και ο Λάκης Παπαδόπουλος και ο Νίκος Νομικός.

Η βραδιά περιελάμβανε ακόμα χοροθεατρικά δράματα και στιγμιότυπα με την ομάδα «Της χείρας τα καμώματα». Τους καλεσμένους υποδεχόταν παραδοσιακός καστανάς, ενώ κατά την έξοδό τους έφευγαν παίρνοντας για γούρι το παραδοσιακό ρόδι και τις ευχές για μια πραγματικά πολύ καλή και μελωδική χρονιά.

Την απονομή έκαναν ο πρόεδρος της εταιρείας MINOS-EMI Μάκης Μάτσας και ο νέος διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας Μίλτος Καρατζάς.

**Τ**ην πατροπαράδοτη βασιλόπιτα για το νέο έτος έκοψαν ο βουλευτής Α' Θεσσαλονίκης της Νέας Δημοκρατίας Σωτήρης Κούβελας και οι συνεργάτες του, που εργάζονται κοντά του, στο πολιτικό του γραφείο.

Ο κ. Κούβελας ευχήθηκε σε όλους ένα δημιουργικό 2002 γεμάτο από ειρήνη, υγεία, αγάπη και προκοπή.

